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Ainda no âmbito político, se neste momento houvesse eleições para a ASSEMBLEIIA 
DA REPÚBLICA, em que partido votaria? (Dados Brutos) 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34  
Anos 

35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix 
/Baixa 

 
PS - Partido Socialista 

 
144 

18.0 
 

 
76 

20.5 
 

 
68 

15.8 
 

 
35 

17.9 
 

 
41 

14.0 
 

 
68 

21.7 
 

 
24 

13.6 
 

 
21 

22.1 
 

 
25 

16.9 
 

 
19 

15.7 
 

 
38 

22.5 
 

 
17 

18.5 
 

 
20 

11.6 
 

 
37 

18.0 
 

 
87 

20.6 
 

PSD - Partido Social Democrata 112 
14.0 

 

56 
15.1 

 

56 
13.0 

 

25 
12.8 

 

41 
14.0 

 

46 
14.7 

 

18 
10.2 

 

9 
9.5 

 

26 
17.6 

 

20 
16.5 

 

29 
17.2 

 

10 
10.9 

 

29 
16.9 

 

29 
14.1 

 

54 
12.8 

 
CDS/PP - Partido Popular 10 

1.2 
 

3 
0.8 

 

7 
1.6 

 

3 
1.5 

 

5 
1.7 

 

2 
0.6 

 

5 
2.8 

 

1 
1.1 

 

1 
0.7 

 

1 
0.8 

 

1 
0.6 

 

1 
1.1 

 

5 
2.9 

 

2 
1.0 

 

3 
0.7 

 
CDU (PCP/Verdes) 45 

5.6 
 

24 
6.5 

 

21 
4.9 

 

10 
5.1 

 

12 
4.1 

 

23 
7.3 

 

16 
9.1 

 

7 
7.4 

 

8 
5.4 

 

5 
4.1 

 

2 
1.2 

 

7 
7.6 

 

9 
5.2 

 

13 
6.3 

 

23 
5.4 

 
BE 29 

3.6 
 

12 
3.2 

 

17 
3.9 

 

11 
5.6 

 

13 
4.5 

 

5 
1.6 

 

9 
5.1 

 

4 
4.2 

 

7 
4.7 

 

3 
2.5 

 

3 
1.8 

 

3 
3.3 

 

6 
3.5 

 

6 
2.9 

 

17 
4.0 

 
Voto Branco/Outros 126 

15.7 
 

65 
17.6 

 

61 
14.2 

 

35 
17.9 

 

54 
18.5 

 

37 
11.8 

 

35 
19.9 

 

16 
16.8 

 

22 
14.9 

 

21 
17.4 

 

19 
11.2 

 

13 
14.1 

 

33 
19.2 

 

42 
20.4 

 

51 
12.1 

 
Não Voto 71 

8.9 
 

24 
6.5 

 

47 
10.9 

 

15 
7.7 

 

26 
8.9 

 

30 
9.6 

 

14 
8.0 

 

8 
8.4 

 

10 
6.8 

 

15 
12.4 

 

13 
7.7 

 

11 
12.0 

 

12 
7.0 

 

8 
3.9 

 

51 
12.1 

 
Não Sabe 185 

23.1 
 

63 
17.0 

 

122 
28.3 

 

42 
21.4 

 

63 
21.6 

 

80 
25.6 

 

35 
19.9 

 

20 
21.1 

 

33 
22.3 

 

25 
20.7 

 

47 
27.8 

 

25 
27.2 

 

35 
20.3 

 

38 
18.4 

 

112 
26.5 

 
Não Responde 79 

9.9 
 

47 
12.7 

 

32 
7.4 

 

20 
10.2 

 

37 
12.7 

 

22 
7.0 

 

20 
11.4 

 

9 
9.5 

 

16 
10.8 

 

12 
9.9 

 

17 
10.1 

 

5 
5.4 

 

23 
13.4 

 

31 
15.0 

 

25 
5.9 

 
Amostra 801 370 431 196 292 313 176 95 148 121 169 92 172 206 423 

 
BASE: Totalidade dos inquiridos 
 
 
Ainda no âmbito político, se neste momento houvesse eleições para a ASSEMBLEI  
DA REPÚBLICA, em que partido votaria? (Votos Brutos – Sem Indecisos) 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34  
Anos 

35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.B  
/Bai  

 
PS - Partido Socialista 

 
144 

30.9 
 

 
76 

32.2 
 

 
68 

29.6 
 

 
35 

29.4 
 

 
41 

24.7 
 

 
68 

37.6 
 

 
24 

22.4 
 

 
21 

36.2 
 

 
25 

28.1 
 

 
19 

27.5 
 

 
38 

41.3 
 

 
17 

33.3 
 

 
20 

19.6 
 

 
37 

28.7 
 

 
 

3  
 

Voto Branco/Outros 126 
27.0 

 

65 
27.5 

 

61 
26.5 

 

35 
29.4 

 

54 
32.5 

 

37 
20.4 

 

35 
32.7 

 

16 
27.6 

 

22 
24.7 

 

21 
30.4 

 

19 
20.7 

 

13 
25.5 

 

33 
32.4 

 

42 
32.6 

 

 
2  

 
PSD - Partido Social Democrata 112 

24.0 
 

56 
23.7 

 

56 
24.3 

 

25 
21.0 

 

41 
24.7 

 

46 
25.4 

 

18 
16.8 

 

9 
15.5 

 

26 
29.2 

 

20 
29.0 

 

29 
31.5 

 

10 
19.6 

 

29 
28.4 

 

29 
22.5 

 

 
2  

 
CDU (PCP/Verdes) 45 

9.7 
 

24 
10.2 

 

21 
9.1 

 

10 
8.4 

 

12 
7.2 

 

23 
12.7 

 

16 
15.0 

 

7 
12.1 

 

8 
9.0 

 

5 
7.2 

 

2 
2.2 

 

7 
13.7 

 

9 
8.8 

 

13 
10.1 

 

 
 
 

BE 29 
6.2 

 

12 
5.1 

 

17 
7.4 

 

11 
9.2 

 

13 
7.8 

 

5 
2.8 

 

9 
8.4 

 

4 
6.9 

 

7 
7.9 

 

3 
4.3 

 

3 
3.3 

 

3 
5.9 

 

6 
5.9 

 

6 
4.7 

 

 
 
 

CDS/PP - Partido Popular 10 
2.1 

 

3 
1.3 

 

7 
3.0 

 

3 
2.5 

 

5 
3.0 

 

2 
1.1 

 

5 
4.7 

 

1 
1.7 

 

1 
1.1 

 

1 
1.4 

 

1 
1.1 

 

1 
2.0 

 

5 
4.9 

 

2 
1.6 

 

 
 
 

Amostra 466 236 230 119 166 181 107 58 89 69 92 51 102 129 2  
 
 
 
     

 


